## 「フレッツ 光ネクスト」の提供エリア拡大について

~新たに八幡市の一部地域で、平成22年6月1日からサービス提供開始~

NTT西日本 京都支店(支店長:東田盛 正治)では、京都市等で次世代ネットワーク(NGN※)を活用した光ブロードバンドサービス「フレッツ 光ネクスト」を提供しておりますが、平成22年6月1日(火)より以下のエリアへサービスを拡大してまいります。

※NGN(Next Generation Network): 既存IP通信網(地域IP網及びひかり電話網)を高度化・大容量化したものであり、既存の電話網とは別に構築いたします。

## 1. サービス提供拡大エリア・お申し込み受付開始日・サービス提供開始日について

サービス提供拡大エリア				
地域名	提供可能局番		お申し込み受付開始日	サービス提供開始日
	市外局番	市内局番		
京都府八幡市の 一部地域	075	971	平成22年4月26日(月)	平成22年6月1日(火)
		972		
		981		
		982		
		983		

- ・サービス提供エリアであっても、設備の状況等によりサービスのご利用をお待ちいただいたり、サービスがご利用いただけない場合がございます。
- ・サービス提供エリアにつきましては、お問い合わせいただくか、もしくは弊社ホームページ(http://flets-w.com/) にてご確認ください。
- お客さま建物内の既設の配管設備等の状況により、新たに配管設備等のご用意をお願いする場合があります。

## 2. 提供開始サービス

フレッツ 光ネクスト

- \* 本サービスについては、ご利用のパソコン環境(OS 等)により、一部機能が制約される場合があります。詳しくは弊社ホームページ(http://flets-w.com/)でご確認ください。
- \*パソコン等の端末機器を接続するために必要なLANケーブルやLANカード等(NIC)はお客さまにてご準備ください。
- \* その他、フレッツ 光ネクストに付随するサービスも併せてご利用いただけます。利用可能サービスの詳細につきましては 弊社ホームページ又はお問い合せ窓口でご確認ください。
- 3. お客さまからのお申し込み・お問い合わせ
  - (1)電話によるお申し込み・お問い合わせ
    - 0120-116116 (受付時間 9:00~21:00)
      - \*土・日・祝日も受付しております。年末年始12月29日~1月3日を除きます。
      - \*携帯電話・PHSからもご利用いただけます。
  - (2)インターネットによるお申し込み・お問い合わせ

フレッツ公式ホームページ URL: http://flets-w.com/

ニュースリリースに記載されている内容は、報道発表時のものです。 最新の情報と内容が異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。